

# 南乐县委常委会议召开会议

本报讯 11月30日,县委书记刘冰主持召开县委常委会议,县领导曹拥军、梅兴泰、张耀华、李仁启、李继峰、鲁法中、王淑娟、王建国、刘玉林、杨瑞峰出席会议,县领导邵宇、李洪涛及县有关单位负责同志,12个乡镇党委书记列席会议。

刘冰传达学习了党的十九届四中全会和省委十届十次全会精神。刘冰强调,要认真学习贯彻落实十九届四中全会和省委十届十次全会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,奋发有为,真抓实干,结合工作实际细化落实措施,推动南乐高质量发展。

县委常委、组织部部长李继峰汇报了软弱涣散村整治情况及下一步打算、发展红色旅游相关工作、关于农村标牌清理工作等事宜。刘冰要求,要结合工作实际,有针对性的、经常性的对广大党员组织学习、开展活动,增强党组织凝聚力和战斗力。要有效整合红色旅游精品线路,将红色旅游与文化旅游、生态旅游、乡村旅游等旅游形式和业态相结合,并从创新旅游形式入手,达到弘扬传统、振奋精神的最佳效果,积极发挥红色旅游促进经济社会发展的作用。要强化产业建设,盘活现有资产,优化集体资源配置,壮大村集体经济实力,党员干部模范带头,鼓

励和引导农村年轻人和农户开展农庄、养殖、种植等特色农业开发,带动农民增收致富。

县委常委、纪委书记、监委主任鲁法中传达了学习了全市扶贫领域决战年行动暨廉洁乡村规范化建设工作推进现场会议精神并汇报南乐县下一步打算,以及省纪委监委关于南阳市宛城区温建明等人严重违反中央八项规定精神及区委书记刘中青等履行全面从严治党不力案件查处情况的通报等事宜。刘冰强调,要深入剖析严重违纪违法干部的典型案例,用好用活反面教材,发挥警示、震慑、教育作用。要坚持以案为鉴、以案促改,以永远在路上的坚韧和执着,持之以恒把全面从严治党引向深入,使政治生态得到全面净化,干事创业环境得到全面改善,不断开创高质量发展新局面。要积极主动监督全覆盖“最后一公里”,探索在村级设立监督员等方式,将日常监督延伸到群众“触手可及”的地方。

县委常委、常务副县长王淑娟汇报了近期全县安全生产工作情况及下一步打算,传达了学习了《地方党政领导干部食品安全责任制规定》。刘冰强调,全县各级各部门特别是各级领导干部要提高政治站位,坚持安全第一,切实承担起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,毫不松懈地抓好安全生产

各项工作,努力实现安全生产形势持续稳定。

县委常委、县委办公室主任王建国汇报了国家安全工作情况和南乐县落实为基层减负制订的11条措施及下一步打算,并传达了全国保密培训班学习精神。刘冰指出,解决形式主义突出问题为基层减负,要坚持“抓两头”。一头是班子领导要当好表率,抓好落实;另一头是各乡镇各单位要及时深入贯彻落实,发现问题不断改进,确保所有减负举措落地见效。领导干部要带头贯彻执行上级关于保密工作的方针、政策、指示、决定,及时了解保密工作情况,进行督促检查,及时发现和解决存在的问题。

县委常委、政法委书记刘玉林汇报了近期扫黑除恶专项斗争、信访稳定和社会治安专项行动工作情况及下一步打算。刘冰要求,全县各级各部门务必要提高政治站位,切实增强使命感、责任感和紧迫感,坚定信心、凝聚力量,切实把信访工作抓紧抓实抓好,全力维护社会大局和谐稳定。

县委常委、统战部部长杨瑞峰汇报了近期宗教工作情况及下一步打算。刘冰要求,全县各级党组织要切实深化对宗教工作特殊重要性的认识,切实把思想和行动统一到中央、省委、市委的决策部署上来,把讲政治贯穿到宗教工作全

过程。

县政府党组成员、县产业集聚区党工委书记李洪涛及生态环境局负责同志汇报了南乐县目前空气质量状况和当前环保督察工作进展情况。刘冰指出,保持空气质量优良既是发展所需,也是民心所向,是最大、最普惠的民生工程。各相关部门要充分认识做好这项工作的重要性,持续用力抓好“抑尘、减排、禁燃”等各项治理任务,按照“源头严防、过程严管、后果严惩”的要求,不断加大工作力度,齐心协力打好南乐县大气污染防治攻坚战。

县委宣传部负责同志汇报了近期农村宣传工作情况及下一步打算。刘冰指出,乡村振兴,文化振兴是根本。县委宣传部要以文化为抓手,大力发展文化产业,弘扬红色精神,打造红色爱国主义教育基地;深挖农产品品牌文化,打造南乐农产品公共文化品牌,带领村民共同富裕;加大宣传资金投入力度,积极组织各村开展丰富多彩的广场文化活动,让广大群众不断感受到广场文化活动带来的喜悦,不断推动农村基层文化建设工作;发现、推广、宣传一批优秀村“两委”班子、致富带头人等先进典型,发挥他们的示范引领、辐射带动作用,讲好南乐故事,让农村发展更有动力、活力。

(赵晓阳)

## 县委召开书记专题会听取巡察工作汇报

本报讯 11月29日,县委书记刘冰主持召开书记专题会听取第十轮巡察工作汇报。县领导梅兴泰、李继峰、鲁法中及巡察工作领导小组成员参加会议。

在听取第十轮巡察组汇报和十一轮巡察安排后,刘冰指出,第十轮巡察问题

找的很准、安排部署到位,体现了巡察工作领导小组、巡察干部的政治担当。刘冰要求,一要以更高的站位认识巡察。巡视巡察对健全党和国家监督体系、巩固发展反腐败斗争压倒性胜利具有重要作用。要在内容上紧扣“六个围绕一个加强”,在形

式上注重党内监督和群众监督紧密结合。在巡察重点上,既要聚焦“两个维护”,也要落实以人民为中心的发展思想,着力发现和推动解决群众身边的腐败问题和不正之风。二要以更实的举措抓好整改。要着力解决理论学习不扎实、重业务轻党

建、重部署轻落实等问题。三要以更大的力度做好巡察。要围绕全县大局,聚焦脱贫攻坚、污染防治等,认真研究县委巡察工作规划、年度计划和阶段性任务安排,搞好统筹协调、集中调度、整改督促,确保巡察效果。

(赵晓阳)

## 南乐一高教育集团举行揭牌仪式

本报讯 11月29日上午,南乐一高教育集团成立仪式在南乐一高举行。县委副书记、县长曹拥军,县委副书记梅兴泰,县人大常委会主任张耀华,副县长邵宇,政协副主席运献国出席揭牌仪式。县政府办、县教育局、南乐一高单位负责同志及各成员学校校长、南乐一高中层干部及部分师生代表300余人参加了揭

牌仪式。揭牌仪式由副县长邵宇主持。

揭牌仪式上,县教育局、南乐一高负责人介绍了南乐一高教育集团成立情况。教育集团成员学校代表、仓颉学校作了表态发言。

曹拥军指出,南乐一高作为南乐教育的一张亮丽名片,始终走在濮阳教育改革的前列,此次由南乐一高牵头成立

教育集团,必将对南乐教育发展产生积极而深远的影响。他希望南乐一高要在教育集团中充分发挥龙头名校作用,依托优良的办学条件、先进的办学理念,带动各成员学校尽快发展壮大;教育集团要紧紧抓住时代发展机遇,打造一流的管理团队,培养一流的教师队伍,办好人民满意的教育,为国家和社会培养更多

的栋梁之才。

曹拥军和梅兴泰为南乐一高教育集团揭牌。

揭牌仪式后,县领导在南乐一高一楼会议室和南乐一高教育集团负责人及各成员学校代表一起座谈,听取了南乐一高教育集团现阶段工作汇报,共同为南乐一高教育集团发展把脉问诊。

(李延超)

### 冬风冷 众心热

## 张果屯镇联富果蔬交易市场一片红火

11月以来,张果屯镇联富果蔬交易市场呈现一片忙碌景象,种植户正将一车又一车丰收的“红果果”运往市场。目前,大棚内的西红柿已进入收获季,堆成小山的西红柿正被工人有条不紊分拣、包装,整车运走,奔向全国各地的餐桌。

“建了市场,涨了销量”,联富市场负责人赵战秒笑道。过去,果蔬交易都是在联富果蔬种植基地边上,空间狭小,行车困难,交易高峰期经常出现堵车现象。采摘的西红柿无法及时运出去,不仅加重西红柿存储压力,更造成了农户、客户双向损失。要想富,先修路,建设联富果蔬交易市场,就是奔向致富的康庄大路。

联富果蔬交易市场坐落于“四好农村路”库路路南侧,计划占地65亩,当前占地31亩,一期16亩和二期15亩建设项目已全部完工,随着路面硬化的完成,3个分拣包装车间和一个保鲜库已全部投入使用。目前,市场日交易量可达15万斤,年后采收高峰期日交易量将达30万斤以上,单日成交额可达60万元。

“后续我们三期项目要建设一栋办公用房,2个2420平方米的分拣车间和一个监控室。”负责人赵战秒信心满满地介绍道。三期建设项目完成后,日高峰期交易量可达50万斤以上,单日交易额突破100万元,更进一步实现“联富共赢”的美好愿景。

王超 摄影报道

南乐县张果屯镇联富果蔬交易市场种植户正在采摘的西红柿装箱。

## 南乐县召开农村人居环境整治第五次推进会

本报讯 11月27日,县委书记刘冰主持召开农村人居环境整治第五次推进会。县领导梅兴泰、王淑娟、杨瑞峰、樊静宇、郭振鹏、李洪涛以及县有关单位负责同志,12个乡镇党委书记参加会议。

刘冰强调,改善农村人居环境是脱贫攻坚的重要内容,要在脱贫攻坚中注重抓好农村人居环境改善,以改善环境质量、造福农民群众为出发点,明确责任,迅速行动。县农业农村局负责总督导、总考核,并与县住建局、县生态环境局、县林业中心等部门分工,大力开展乡村清洁、农村改厕、生活污水治理、黑臭水体治理、绿化美化等各项工作,切实让农村成为安居乐业的美好家园,不断增强农民群众的获得感和幸福感。

(赵晓阳)

## 南乐县召开专题会议

安排部署路域环境整治、卫片执法、国土绿化、“三散”治理、冬季清洁取暖工作

本报讯 11月28日,县委副书记、县长曹拥军主持召开专题会议,安排部署路域环境整治、卫片执法、国土绿化、“三散”治理、冬季清洁取暖等工作。县领导王淑娟、蒋景波、宋士宁、李洪涛,县直有关单位及各乡镇主要负责同志参加。

就路域环境整治工作,曹拥军强调,各乡镇、各部门要高度重视,周密部署,做到任务清楚、标准明确,坚持属地管理、部门联动,积极研究道路环境整治工作的新办法、新机制,着力解决工作中遇到的新情况、新问题,确保按时完成路域环境整治工作,有效提升道路环境精细化管理水平。

就卫片执法工作,曹拥军要求各乡镇各部门,对照目标抓好落实,对需要补办手续的图斑抓紧补办手续,应拆除的图斑必须按规定拆除整改到位,务必于12月15日前整改到位。

就国土绿化工作,曹拥军强调,要牢固树立抓绿化就是抓发展、抓绿化就是抓生态、抓绿化就是抓民生、抓绿化就是抓形象的意识,加快推进“廊道林荫化、农田林网化、林业产业化、乡村林果化、城市园林化”,持续扩大全县国土绿化规模,提升国土绿化水平。

就“三散”治理工作,曹拥军强调,各责任单位及各乡镇要加大“三散”的排查治理力度,要全覆盖、无死角,确保我县“散乱污”企业得到有效整治,散煤燃烧得到有效制止,燃油市场得到有效规范,各类施工工地做到规范施工,扬尘得到有效治理。

就冬季清洁取暖工作,曹拥军强调,要千方百计加快“双替代”“气化南乐”推进速度,加强资金、气源、电源、热源保障,确保供应充足,保证人民群众家家有取暖设备,坚决完成清洁取暖目标任务。

(李延超)

## 愿为初心付此生

——记谷金楼派出所所长李志刚

他先后荣立个人三等功3次、个人嘉奖3次;他是“中原卫士”“龙都卫士”“河南省打击‘两抢一盗’犯罪专项活动先进个人”“全省优秀人民警察”等荣誉称号的获得者;他始终以刑警信念严格要求自己,勇于破大案、抓逃犯、打团伙,为南乐县的社会治安稳定做出了自己的贡献。他就是谷金楼派出所所长李志刚。

从刑侦大队到派出所,李志刚怀着惩恶扬善的英雄梦、对神圣警察职业的心驰神往,走过风雨,尝过伤痛,收过喜悦,一路走来,初心不改、矢志不渝,在自己的岗位上书写了不平凡的故事。

2005年,李志刚凭借优异的综合成绩,如愿成为了一名人民警察。同大多数青年民警一样,李志刚完成从学生到警察的转变,只用了很短的时间。来不及精心准备,便匆匆奔赴工作岗位。

自从警以来,李志刚便怀着对刑侦工作的无限热爱,积极投入到侦查破案的工作中,日渐成长为一名破案能手和审讯专家。每遇大案要案时,总能看到他忙碌的身影,摸排线索、类案分析、刻画比对、抓捕审讯,并先后成功侦办了南乐县首起黑社会性质组织案件和首起恶势力犯罪集团案件。特别是自2018年扫黑除恶专项斗争开展以来,李志刚铁腕扫黑除恶,积极深入基层摸排线索,采取多种方法措施,成功侦办了涉黑涉恶犯罪团伙案件3起,共抓获涉黑涉恶犯罪嫌疑人27人,抓获涉黑涉恶逃犯8人,其本人入选濮阳市公安局扫黑除恶专项斗争政策专家人才库。

谷金楼